

Акварельные краски для ребенка - как выбрать?



Рисование – самое распространенное направление творческого развития детей. Для того чтобы научиться рисовать, вовсе не обязательно записываться в специализированный кружок или школу искусств. Начинать можно и дома.

Для этого ребенку понадобятся альбом, краски и кисти. В этой статье мы поговорим о красках для рисования. А именно, о наиболее распространенном их виде – акварели.

В чем достоинства акварельных красок?

Акварель – легкая, полупрозрачная краска, которая, судя из самого названия (аква – вода), для нанесения требует разбавления водой.

Акварельные краски – одни из наиболее простых в работе. Они идеально подходят для юных художников, создающих свои первые изображения. Рисовать такими красками можно уже с 2-3 летнего возраста. И не беда, что кроха еще не умеет держать кисточку в руках, наносить краску на бумагу можно и ладошкой. Это еще увлекательнее, и доставит юному художнику множество положительных эмоций!

Цвета акварельных красок насыщенные, но, в то же время, мягкие, а оттенки при размывании плавно перетекают друг в друга.

Акварель придает картине тонкость и нежность. Рисунки, созданные при помощи данных красок, получаются весьма изысканными. И качественными, если это слово можно применить для произведений искусства. Так, после высыхания, акварельные краски образуют прочный слой, который со временем не растрескивается. А еще они не проступают на противоположную сторону бумаги.

Акварельные краски можно наносить как на сухую бумагу, так и влажную. От этого зависит результат.

Акварель – недорогие и доступные краски, поэтому весьма популярны.

Из чего состоят акварельные краски?

Акварель – краски на водной основе. Связующими веществами между водой и красящим веществом выступают растительные клеи.

Кроме того, в состав красок входят инвертированный сахар и глицерин (являются пластификаторами). Последний удерживает влагу и не позволяет акварели пересыхать, когда ею длительное время не пользуются.

Еще один компонент – бычья желчь, предотвращает скатывание акварели в капли и дает возможность легко распределять ее по бумаге.

А антисептик фенол предотвращает заражение плесенью.



Все компоненты являются нетоксичными, безопасными, поэтому акварельные краски не вызывают аллергию и абсолютно безвредны для здоровья детей. Ими могут рисовать малыши любого возраста.

Какие виды акварельных красок можно купить детям?

По назначению

В продаже можно найти акварель школьную (или детскую) и художественную.

И хоть школьные краски уступают художественным по дисперсности, ровному слою, стойкости к выгоранию, именно они предназначены для повседневных «рисовалок». Художественную акварель выбирают те, кто занимается в специализированных кружках или серьезно интересуется рисованием.



Часто в магазинах можно встретить детские медовые акварельные краски, которые производятся из раствора безвредного кукурузного клея декстрина и натуральных медсодержащих добавок (патока, сахар). Они идеальны для самых юных художников, которые не раз попробуют краску на вкус (однако, в связи с наличием консервантов, следует устранить процесс попадания краски в рот ребенка).

По количеству цветов

Сегодня доступны разные наборы: на шесть, двенадцать, восемнадцать цветов и т.д.

Если краски выбираются для самых маленьких деток (от 2 до 5 лет), то комплекта из 6 цветов будет вполне достаточно.

Для художников от 6 лет рекомендуется приобретать наборы из 12 и 18 цветов.

Выбирая цвета, следует помнить, что основные – это красный, желтый и синий. Все остальные образуются посредством их смешения.

Все цвета делятся на 2 типа: холодные и теплые. Холодные – это голубой, синий, фиолетовый, зеленый. Теплые – красный, оранжевый, желтый, коричневый и др.

По упаковке и консистенции красок

Акварельные краски могут быть:

- твердыми, в виде плиток;
- полутвердыми, размещаются в кюветах, чашечках или тубах;
- жидкими, в пузырьках или баночках.

Для детей и любительского рисования лучше выбирать акварель в кюветах или в виде плиток.

Где купить акварельные краски?

Сейчас нет проблемы купить акварель. Она продается на рынках, в детских магазинах, в специализированных отделах, интернет-магазинах.

В большинстве интернет-магазинов покупателям предоставляется отличная возможность сэкономить и купить акварельные краски по оптовым ценам, с экономией до 40%. Часто, для покупки акварельных красок на всю группу в детском саду или школьный класс формируют оптовый заказ по выгодным ценам.



**Выбирайте акварельные краски для своего ребенка –
поощряйте творческое развитие малыша!**